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PROTOKÓŁ NR XXXVI.2021 

XXXVI sesji Rady Powiatu w Pile 

w dniu 26 sierpnia 2021 r., godz. 8:00 

korespondencyjnie (w zdalnym trybie obradowania) 

 

Prowadzenie sesji ze Starostwa Powiatowego w Pile, aleja Niepodległości 33/35 (pokój 102), 

korespondencyjnie (w zdalnym trybie obradowania). 

 

Porządek sesji: 

1. Sprawy regulaminowe: 

• otwarcie sesji, 

2. Informacja Starosty o pracy Zarządu Powiatu w Pile w okresie międzysesyjnym. 

3. Podjęcie uchwały w sprawie rezygnacji oraz zwolnienia z pełnienia obowiązków 

Etatowego Członka Zarządu Powiatu w Pile. 

4. Informacja o sytuacji ekonomiczno – finansowej Szpitala Powiatowego w Wyrzysku  

Sp. z o .o. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia od Wojewody Wielkopolskiego zadania z zakresu 

administracji rządowej dotyczącego organizacji i przeprowadzenia kwalifikacji 

wojskowej. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Gminy Kaczory. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Gminy Ujście. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie powierzenia Gminie Łobżenica prowadzenia zadania 

publicznego. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie powierzenia Gminie Wyrzysk prowadzenia zadania 

publicznego. 

10. Sprawozdanie z działań podejmowanych na terenie Nadzoru Wodnego w Złotowie na 

obszarach Powiatów Złotowskiego i Pilskiego za rok 2020. 

11. Sprawozdanie z działań podejmowanych na terenie Nadzoru Wodnego w Nakle nad 

Notecią na terenie Powiatów: Nakielskiego, Bydgoskiego, Pilskiego, Sępoleńskiego, 

Złotowskiego i Człuchowskiego. 

12. Sprawozdanie z działań podejmowanych na terenie Nadzoru Wodnego w Wałczu na 

obszarze Powiatu Pilskiego za rok 2020. 

13. Sprawozdanie z działań podejmowanych na terenie Nadzoru Wodnego w Obornikach na 

obszarze Powiatu Pilskiego za rok 2020. 

14. Sprawozdanie z działań podejmowanych na terenie Nadzoru Wodnego w Chodzieży na 

obszarach Powiatów: Chodzieskiego, Pilskiego, Wągrowieckiego, Nakielskiego za rok 

2020. 

15. Sprawozdanie z działań podejmowanych na terenie Nadzoru Wodnego w Trzciance na 

obszarach Powiatów Czarnkowsko-Trzcianeckiego, Pilskiego, Wałeckiego, Chodzieskiego 

za rok 2020. 

16. Sprawozdanie z działań podejmowanych na terenie Nadzoru Wodnego w Więcborku na 

obszarach Powiatów Sępoleńskiego, Nakielskiego, Pilskiego. 
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17. Sprawozdanie z działań podejmowanych na terenie Nadzoru Wodnego w Pile na obszarze 

Powiatu Pilskiego za rok 2020. 

18. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Programu Ochrony Środowiska dla Powiatu 

Pilskiego na lata 2021-2025 wraz z Prognozą oddziaływania na środowisko. 

19.  Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia opłat za usunięcie  

i parkowanie pojazdu na parkingu strzeżonym oraz kosztów powstałych w wyniku 

wydania dyspozycji usunięcia a następnie odstąpienia od usunięcia pojazdu. 

20.  Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Statutu Powiatowego Urzędu Pracy w Pile. 

21.  Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Powiatu Pilskiego na lata 2021-2040. 

22.  Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwały budżetowej na rok 2021. 

23.  Podjęcie uchwały w sprawie emisji obligacji komunalnych oraz określenia zasad ich 

zbywania, nabywania i wykupu. 

24. Wolne głosy. 

25. Zakończenie obrad. 

 

Ad 1. 

Sprawy regulaminowe 

 

Na podstawie art. 15 ust. 1 ustawy z dnia 5 czerwca 1998 r. o samorządzie powiatowym 

Przewodniczący Rady – Pan Kazimierz Wasiak, o godz. 8:00 dokonał otwarcia XXXVI sesji Rady 

Powiatu w Pile korespondencyjnie (w zdalnym trybie obradowania). 

 

Przewodniczący Rady powitał wszystkich uczestników sesji. 

Poinformował że zgodnie art.15zzx  ust. 1 ustawy z dnia 2 marca 2020 r. o szczególnych 

rozwiązaniach związanych z zapobieganiem, przeciwdziałaniem i zwalczaniem COVID-19, 

innych chorób zakaźnych oraz wywołanych nimi sytuacji kryzysowych (Dz. U. z 2020 r. 

poz.1842 ze zm.) - w okresie obowiązywania stanu zagrożenia epidemicznego albo stanu 

epidemii organy stanowiące jednostek samorządu terytorialnego oraz działające kolegialnie 

organy: wykonawcze w jednostkach samorządu terytorialnego, w związkach jednostek 

samorządu terytorialnego, w związku metropolitalnym, w regionalnych izbach 

obrachunkowych oraz samorządowych kolegiach odwoławczych mogą zwoływać i odbywać 

obrady, sesje, posiedzenia, zgromadzenia lub inne formy działania właściwe dla tych organów, 

a także podejmować rozstrzygnięcia, w tym uchwały, z wykorzystaniem środków 

porozumiewania się na odległość lub korespondencyjnie (zdalny tryb obradowania). 

Jednocześnie w świetle ust. 2 tego artykułu - obradowanie w zdalnym trybie zarządza osoba 

uprawniona do przewodniczenia danemu organowi stanowiącemu jednostki samorządu 

terytorialnego oraz innemu organowi działającemu kolegialnie. 

 

Przewodniczący Rady poinformował, że w związku z prawnym dopuszczeniem przez 

ustawodawcę możliwości odbywania sesji organów stanowiących jednostek samorządu 

terytorialnego w sposób inny niż określone w przepisach ustrojowych oraz w statutach tych 
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jednostek zarządził odbycie XXXVI sesji Rady Powiatu w Pile w dniu 26 sierpnia 2021 r., godz. 

8:00 w zdalnym trybie obradowania – korespondencyjnie, zwołanej zgodnie z „Planem pracy 

Rady Powiatu w Pile na 2021 rok”, według zasad określonych w Komunikacie 

Przewodniczącego Rady Powiatu w Pile z dnia 18 sierpnia 2021 r., tj.: 

1. Zawiadomienie o zwołaniu sesji, materiały sesyjne (informacje, projekty uchwał) wraz 

z porządkiem obrad, kartą imiennego głosowania oraz procedurą przeprowadzenia 

sesji w zdalnym trybie obradowania - korespondencyjnie określoną w Komunikacie 

Przewodniczącego Rady Powiatu w Pile z dnia 18 sierpnia 2021 r. - doręczono radnym, 

poprzez serwis internetowy „System Wymiany Plików Powiatu Pilskiego” i portal 

eSesja. 

2. W dniu poprzedzającym sesję, tj. 25 sierpnia 2021 r., w godzinach od 8:00 do 15:00 

zabezpieczona została radnym możliwość zadawania pytań i uzyskania odpowiedzi  

w sprawie poszczególnych projektów uchwał Rady Powiatu w Pile będących 

przedmiotem sesji. 

3. Szczegółowe zapytania dotyczące Informacji Starosty o pracy Zarządu Powiatu w Pile 

w okresie międzysesyjnym oraz pozostałych materiałów będących przedmiotem sesji 

radni mogli również kierować na piśmie do Starosty za pośrednictwem 

Przewodniczącego Rady Powiatu lub przesłać zapytanie pocztą elektroniczną na adres: 

biurorady@powiat.pila.pl), najpóźniej do 23 sierpnia  2021 r., do godz. 15:00. 

4. Radni mieli możliwość przekazania informacji w punkcie: „Wolne głosy” za moim 

pośrednictwem poprzez odczytanie przeze mnie informacji radnego w punkcie „Wolne 

głosy”. Informację taką należało przekazać do Wydziału Organizacyjnego na piśmie lub 

przesłać elektronicznie na adres: biurorady@powiat.pila.pl - do dnia poprzedzającego 

sesję tj. do 25 sierpnia 2021 r 

5. Otwarcie sesji przez Przewodniczącego Rady Powiatu w Pile nastąpiło w dniu  

26 sierpnia 2021 r., o godz. 8:00, w pok. 102 Starostwa Powiatowego w Pile, aleja 

Niepodległości 33/35 - sesja jest transmitowana w Biuletynie Informacji Publicznej 

Powiatu Pilskiego w zakładce: SESJE RADY POWIATU/Transmisja sesji Rady Powiatu. 

6. Głosowanie korespondencyjne nad informacjami i projektami uchwał odbywać się 

będzie w dniu sesji od godz. 8:20 do godz. 9:30 na karcie imiennego głosowania. Wzór 

karty imiennego głosowania radny pobiera z serwisu internetowego „System Wymiany 

Plików Powiatu Pilskiego”. Radny może również odebrać druk karty w Wydziale 

Organizacyjnym pok. 213.  

7. Karta imiennego głosowania zawiera: 

− datę, 

− imię i nazwisko radnego, 

− wyszczególnienie informacji i projektów uchwał, nad którymi zostanie 

przeprowadzone głosowanie, 

− opcje głosowania (za, przeciw, wstrzymujący się), 

− podpis radnego i godzinę wypełnienia karty. 

8. Wypełnioną (podpisaną) kartę imiennego głosowania po jej zeskanowaniu, radny 

przesyła na adres poczty elektronicznej: biurorady@powiat.pila.pl z zastrzeżeniem pkt 
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10 i pkt 11. Rozpoczęcie powyższej czynności może nastąpić w czasie od godz. 8:20 do 

godz. 9:30. 

9. Doręczenie karty do głosowania przez radnego potwierdzone zostanie mailem 

zwrotnym. 

10. Radny, który nie ma możliwości doręczenia wypełnionej karty imiennego głosowania 

w sposób określony w pkt 8, zobowiązany był zgłosić ten fakt do Wydziału 

Organizacyjnego najpóźniej do godz. 14:00 dnia poprzedzającego sesję: SMS lub  

e-mail. W tej sytuacji odbiór od radnego wypełnionej karty imiennego głosowania 

nastąpi przez wyznaczoną przez Przewodniczącego Rady Powiatu w Pile osobę 

(pracownika Starostwa Powiatowego w Pile), w miejscu wskazanym przez radnego. 

11. Radny może również w dniu sesji, w czasie głosowania dostarczyć wypełnioną kartę 

imiennego głosowania bezpośrednio Przewodniczącemu Rady Powiatu, w miejscu 

określonym w pkt 5, tj. do pokoju 102 w Starostwie Powiatowym w Pile, aleja 

Niepodległości 33/35.  

12. Niedoręczenie przez radnego wypełnionej karty imiennego głosowania w trybie pkt 8, 

pkt 10 i pkt 11, oznaczać będzie brak udziału w sesji. 

13. Doręczenie Przewodniczącemu Rady Powiatu w Pile wypełnionych kart imiennego 

głosowania w trybie pkt 8, pkt 10 i pkt 11 stanowić będzie podstawę do stwierdzenia 

quorum i sporządzenia listy obecności radnych na sesji. 

14. Po otrzymaniu wypełnionych kart imiennego głosowania w trybie pkt 8, pkt 10 i pkt 11, 

Przewodniczący Rady Powiatu sporządza imienne wykazy głosowań nad 

poszczególnymi uchwałami, po czym o godz. 11:00 podaje wyniki głosowania. 

 

Przewodniczący Rady przekazał również, że zgodnie z art. 15 ust. 1a ustawy o samorządzie 

powiatowym „obrady Rady Powiatu są transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń 

rejestrujących obraz i dźwięk. Nagrania obrad są udostępniane w Biuletynie Informacji 

Publicznej i na stronie internetowej powiatu oraz w inny sposób zwyczajowo przyjęty”. 

Podczas transmitowania sesji przetwarzane są dane osobowe osób w niej uczestniczących. 

Obowiązek informacyjny jest każdorazowo spełniany poprzez wywieszenie klauzuli 

informacyjnej na drzwiach wejściowych do sali obrad. Ponadto klauzula informacyjna 

odnosząca się do przetwarzania danych osobowych jest zamieszczona w Biuletynie Informacji 

Publicznej w zakładce: Ochrona danych osobowych. Poprosił, o zapoznanie się z treścią 

klauzuli.  

Wypowiedź utrwalona na nagraniu w czasie: od 00:00:26 do  00:08:33 

 

Porządek obrad: 

 

Przewodniczący Rady zabrał głos. Poinformował, że Zarząd Powiatu w Pile pismem z dnia  

25 sierpnia 2021 r. zgłosił następujące autopoprawki do projektów uchwał: 
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• Autopoprawka Zarządu Powiatu w Pile do projektu uchwały Rady Powiatu w Pile 

zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Powiatu Pilskiego na lata 2021-2040; 

 

• Autopoprawka Zarządu Powiatu w Pile do projektu uchwały Rady Powiatu w Pile 

zmieniającej uchwałę w sprawie uchwały budżetowej na rok 2021; 

 

Jednocześnie przekazał Radnym, że w związku z pkt 3 porządku obrad Sesji Rady Powiatu  

w Pile, kolejne obrady Sesji Rady Powiatu w Pile odbędą się w dniu 23 września 2021 r. 

Uzasadnienie przesunięcia terminu sesji wynika z konieczności zachowania terminu 

wynikającego z art. 31c ust. 3 ustawy o samorządzie powiatowym. Co do szczegółów odesłał 

do opinii prawnej wydanej w tej sprawie, która została Państwu przesłana w materiałach 

sesyjnych. 

Wypowiedź utrwalona na nagraniu w czasie: od 00:08:34 do 00:10:07 

 

Ad 2. 

Informacja Starosty o pracy Zarządu Powiatu w Pile w okresie międzysesyjnym. 

 

Przewodniczący Rady zabrał głos. Poinformował, że szczegółowe zapytania dotyczące 

Informacji Starosty o pracy Zarządu Powiatu w Pile w okresie międzysesyjnym będącej 

przedmiotem sesji, radni mogli kierować na piśmie do Starosty za pośrednictwem 

Przewodniczącego Rady Powiatu lub przesłać zapytanie pocztą elektroniczną na adres: 

biurorady@powiat.pila.pl), najpóźniej do 23 sierpnia 2021 r., do godz. 15:00. 

Dodał, że nie wpłynęły pisemne zapytania radnych, skierowane do Starosty Pilskiego, 

dotyczące Informacji Starosty o pracy Zarządu Powiatu w Pile w okresie międzysesyjnym.  

Informacja stanowi załącznik do protokołu. 

 

Poinformował, że nad punktami 3 oraz punktów od 5 do 23 porządku obrad zostanie 

przeprowadzone głosowanie korespondencyjne. (Punkt 4 porządku obrad nie jest głosowany, 

zostanie przedstawiona tylko opinia Komisji). 

 

Przewodniczący Rady przekazał, że merytoryczne Komisje Rady Powiatu na swoich 

posiedzeniach opiniowały materiały sesyjne: informacje i projekty uchwał.  

Posiedzenia Komisji odbyły się: 

- Komisji Edukacji, Spraw Społecznych i Bezpieczeństwa w dniu 24 sierpnia  2021 r., 

- Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska w dniu 24 sierpnia 2021 r. 

- Komisji  Budżetu i Infrastruktury w dniu 25 sierpnia  2021 r. 

 

Przed zarządzeniem głosowania przedstawił opinie Komisji Rady Powiatu dotyczące 

sprawozdań i projektów uchwał, nad którymi zostanie przeprowadzone głosowanie 

korespondencyjne. 
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Wypowiedź utrwalona na nagraniu w czasie: od 00:10:08 do 00:12:04 

 

Ad 3.  

Podjęcie uchwały w sprawie rezygnacji oraz zwolnienia z pełnienia obowiązków Etatowego 

Członka Zarządu Powiatu w Pile. 

 

Przewodniczący Rady zabrał głos. Poinformował, że projekt wyżej wymienionej uchwały nie 

był kierowany na posiedzenia Komisji. 

Wypowiedź utrwalona na nagraniu w czasie: od 00:12:05 do 00:12:36 

Sprawozdanie stanowi załącznik do protokołu. 

 

Następnie, przedstawił opinie merytorycznych Komisji Rady Powiatu informacji i projektów 

uchwał: 

• Ad 4. porządku obrad: 

Informacja o sytuacji ekonomiczno – finansowej Szpitala Powiatowego w Wyrzysku  

Sp. z o .o. 

 

Opinia Komisji Edukacji, Spraw Społecznych i Bezpieczeństwa:  

Komisja zaopiniowała informację pozytywnie wynikiem głosowania: 10 głosów „za”;  

0 głosów „przeciw”; 3 głosy „wstrzymujące się” (głosowało 13 członków Komisji). 

 

Opinia Komisji Budżetu i Infrastruktury: 

Komisja zaopiniowała informację pozytywnie wynikiem głosowania: 7 głosów „za”;  

0 głosów „przeciw”; 5 głosów „wstrzymujących się” (głosowało 12 członków Komisji). 

 

• Ad 5. porządku obrad: 

Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia od Wojewody Wielkopolskiego zadania  

z zakresu administracji rządowej dotyczącego organizacji i przeprowadzenia 

kwalifikacji wojskowej. 

 

Opinia Komisji Edukacji, Spraw Społecznych i Bezpieczeństwa:  

Komisja zaopiniowała projekt uchwały pozytywnie wynikiem głosowania: 13 głosów 

„za” – jednogłośnie (głosowało 13 członków Komisji). 

 

• Ad 6. porządku obrad: 

Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Gminy Kaczory 

 

Opinia Komisji Edukacji, Spraw Społecznych i Bezpieczeństwa:  

Komisja zaopiniowała projekt uchwały pozytywnie wynikiem głosowania: 13 głosów 

„za” – jednogłośnie (głosowało 13 członków Komisji). 

 

Opinia Komisji Budżetu i Infrastruktury: 
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Komisja zaopiniowała projekt uchwały pozytywnie wynikiem głosowania: 11 głosów 

„za”; 0 głosów „przeciw”; 1 głos „wstrzymujący się” (głosowało 12 członków Komisji). 

 

• Ad 7. porządku obrad: 

Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Gminy Ujście 

 

Opinia Komisji Edukacji, Spraw Społecznych i Bezpieczeństwa:  

Komisja zaopiniowała projekt uchwały pozytywnie wynikiem głosowania: 13 głosów 

„za” – jednogłośnie (głosowało 13 członków Komisji). 

 

Opinia Komisji Budżetu i Infrastruktury: 

Komisja zaopiniowała projekt uchwały pozytywnie wynikiem głosowania: 12 głosów 

„za” – jednogłośnie (głosowało 12 członków Komisji). 

 

• Ad 8. porządku obrad: 

Podjęcie uchwały w sprawie powierzenia Gminie Łobżenica prowadzenia zadania 

publicznego 

 

Opinia Komisji Budżetu i Infrastruktury: 

Komisja zaopiniowała projekt uchwały pozytywnie wynikiem głosowania: 11 głosów 

„za”; 0 głosów „przeciw”; 1 głos „wstrzymujący się” (głosowało 12 członków Komisji). 

 

• Ad 9. porządku obrad: 

Podjęcie uchwały w sprawie powierzenia Gminie Wyrzysk prowadzenia zadania 

publicznego 

 

Opinia Komisji Budżetu i Infrastruktury:  

Komisja zaopiniowała projekt uchwały pozytywnie wynikiem głosowania: 11 głosów 

„za”; 0 głosów „przeciw”; 1 głos „wstrzymujący się” (głosowało 12 członków Komisji). 

 

• Ad 10. porządku obrad: 

Sprawozdanie z działań podejmowanych na terenie Nadzoru Wodnego w Złotowie 

na obszarach Powiatów Złotowskiego i Pilskiego za rok 2020 

 

Opinia Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska:  

Komisja zaopiniowała sprawozdanie pozytywnie wynikiem głosowania: 6 głosów „za” 

– jednogłośnie (głosowało 6 członków Komisji). 

 

• Ad 11. porządku obrad: 

Sprawozdanie z działań podejmowanych na terenie Nadzoru Wodnego w Nakle nad 

Notecią na terenie Powiatów: Nakielskiego, Bydgoskiego, Pilskiego, Sępoleńskiego, 

Złotowskiego i Człuchowskiego 
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Opinia Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska:  

Komisja zaopiniowała sprawozdanie pozytywnie wynikiem głosowania: 6 głosów „za” 

– jednogłośnie (głosowało 6 członków Komisji). 

 

• Ad 12. porządku obrad: 

Sprawozdanie z działań podejmowanych na terenie Nadzoru Wodnego w Wałczu na 

obszarze Powiatu Pilskiego za rok 2020   

 

Opinia Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska:  

Komisja zaopiniowała sprawozdanie pozytywnie wynikiem głosowania: 6 głosów „za” 

– jednogłośnie (głosowało 6 członków Komisji). 

 

• Ad 13. porządku obrad: 

Sprawozdanie z działań podejmowanych na terenie Nadzoru Wodnego  

w Obornikach na obszarze Powiatu Pilskiego za rok 2020 

 

Opinia Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska:  

Komisja zaopiniowała sprawozdanie pozytywnie wynikiem głosowania: 6 głosów „za” 

– jednogłośnie (głosowało 6 członków Komisji). 

 

• Ad 14. porządku obrad: 

Sprawozdanie z działań podejmowanych na terenie Nadzoru Wodnego w Chodzieży 

na obszarach Powiatów: Chodzieskiego, Pilskiego, Wągrowieckiego, Nakielskiego za 

rok 2020 

 

Opinia Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska:  

Komisja zaopiniowała sprawozdanie pozytywnie wynikiem głosowania: 6 głosów „za” 

– jednogłośnie (głosowało 6 członków Komisji). 

 

• Ad 15. porządku obrad: 

Sprawozdanie z działań podejmowanych na terenie Nadzoru Wodnego w Trzciance 

na obszarach Powiatów Czarnkowsko-Trzcianeckiego, Pilskiego, Wałeckiego, 

Chodzieskiego za rok 2020 

 

Opinia Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska:  

Komisja zaopiniowała sprawozdanie pozytywnie wynikiem głosowania: 6 głosów „za” 

– jednogłośnie (głosowało 6 członków Komisji). 

 

• Ad 16. porządku obrad: 

Sprawozdanie z działań podejmowanych na terenie Nadzoru Wodnego w Więcborku 

na obszarach Powiatów Sępoleńskiego, Nakielskiego, Pilskiego 
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Opinia Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska: 

Komisja zaopiniowała sprawozdanie pozytywnie wynikiem głosowania: 6 głosów „za” 

– jednogłośnie (głosowało 6 członków Komisji). 

 

• Ad 17. porządku obrad: 

Sprawozdanie z działań podejmowanych na terenie Nadzoru Wodnego w Pile na 

obszarze Powiatu Pilskiego za rok 2020 

 

Opinia Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska:  

Komisja zaopiniowała sprawozdanie pozytywnie wynikiem głosowania: 6 głosów „za” 

– jednogłośnie (głosowało 6 członków Komisji). 

 

• Ad 18. porządku obrad: 

Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Programu Ochrony Środowiska dla Powiatu 

Pilskiego na lata 2021-2025 wraz z Prognozą oddziaływania na środowisko  

 

Opinia Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska:  

Komisja zaopiniowała projekt uchwały pozytywnie wynikiem głosowania: 5 głosów 

„za”; 0 głosów „przeciw”; 1 głos „wstrzymujący się” (głosowało 6 członków Komisji). 

 

• Ad 19. porządku obrad: 

Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia opłat za usunięcie  

i parkowanie pojazdu na parkingu strzeżonym oraz kosztów powstałych w wyniku 

wydania dyspozycji usunięcia a następnie odstąpienia od usunięcia pojazdu 

 

Opinia Komisji Budżetu i Infrastruktury:  

Komisja zaopiniowała projekt uchwały pozytywnie wynikiem głosowania: 12 głosów 

„za” – jednogłośnie (głosowało 12 członków Komisji). 

 

• Ad 20. porządku obrad: 

Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Statutu Powiatowego Urzędu Pracy w Pile 

 

Opinia Komisji Edukacji, Spraw Społecznych i Bezpieczeństwa   

Komisja zaopiniowała projekt uchwały pozytywnie wynikiem głosowania: 13 głosów 

„za” – jednogłośnie (głosowało 13 członków Komisji). 

 

• Ad 21. porządku obrad: 

Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Powiatu Pilskiego na lata 2021-2040  

 

Opinia Komisji Budżetu i Infrastruktury:  
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Komisja zaopiniowała projekt uchwały wraz z autopoprawką pozytywnie wynikiem: 

6 głosów „za”; 0 głosów „przeciw”; 6 głosów „wstrzymujących się” (głosowało 12 

członków Komisji). 

 

• Ad 22. porządku obrad: 

Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwały budżetowej na rok 2021 

 

Opinia Komisji Budżetu i Infrastruktury:  

Komisja zaopiniowała projekt uchwały wraz z autopoprawką pozytywnie wynikiem 

głosowania: 6 głosów „za”; 0 głosów „przeciw”; 6 głosów „wstrzymujących się” 

(głosowało 12 członków Komisji). 

 

• Ad 23. porządku obrad: 

Podjęcie uchwały w sprawie emisji obligacji komunalnych oraz określenia zasad ich 

zbywania, nabywania i wykupu 

 

Opinia Komisji Budżetu i Infrastruktury:  

Komisja zaopiniowała projekt uchwały pozytywnie wynikiem głosowania: 6 głosów 

„za”; 4 głosy „przeciw”; 2 głosy „wstrzymujące się” (głosowało 12 członków Komisji). 

Wypowiedź utrwalona na nagraniu w czasie: od 00:12:37 do 00:20:24 

 

Przewodniczący Rady zarządził głosowanie korespondencyjne od godz. 8:20 do godz. 9:30 nad 

informacjami i projektami uchwał, dot. punktu 3 oraz od punktów 5 do 23, zgodnie 

z porządkiem obrad na „Karcie imiennego głosowania – Głosowanie I-XX”. 

Wypowiedź utrwalona na nagraniu w czasie: od 00:20:25 do 00:20:55. 

 

 

Przerwa w transmisji sesji. 

Po przerwie. 

 

 

Przewodniczący Rady zabrał głos. Wznowił transmisję sesji, o godz. 9:30 zakończył głosowanie 

korespondencyjne. Następnie ogłosił przerwę w obradach do godz. 11:00, celem sporządzenia 

imiennych wykazów głosowań nad poszczególnymi informacjami i uchwałami, na podstawie 

otrzymanych od radnych wypełnionych kart imiennego głosowania (korespondencyjnego) na 

XXXVI sesji Rady Powiatu w Pile w dniu 26 sierpnia 2021 r. 

Wypowiedź utrwalona na nagraniu w czasie: od 00:26:02 do 00:26:38. 

 

Przerwa w obradach. 

Po przerwie. 
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Przewodniczący Rady zabrał głos. O godz. 11:00 wznowił obrady po przerwie. Stwierdził, że 

na podstawie otrzymanych od radnych wypełnionych kart imiennego głosowania 

(korespondencyjnego) na XXXVI sesji Rady Powiatu w Pile w dniu 26 sierpnia 2021 r. – na stan 

25 radnych w sesji uczestniczy 25  radnych, co stanowi quorum, przy którym Rada mogła 

głosować nad informacjami i podejmować uchwały. 

Następnie przystąpiła do odczytania wyników imiennego głosowania korespondencyjnego 

nad poszczególnymi informacjami i uchwałami dot. punktu 3 oraz od punktów 5 do 23, zgodnie 

z porządkiem obrad.  

Wypowiedź utrwalona na nagraniu w czasie: od 00:28:20 do 00:28:53  

 

Karty imiennego głosowania (korespondencyjnego) na XXXVI sesji Rady Powiatu w Pile w dniu 

26 sierpnia 2021 r. – stanowią załącznik do protokołu. 

 

Ad 3.  

Podjęcie uchwały w sprawie rezygnacji oraz zwolnienia z pełnienia obowiązków Etatowego 

Członka Zarządu Powiatu w Pile. 

 

Przewodniczący Rady odczytał „Imienny wykaz głosowania na XXXVI sesji Rady Powiatu w Pile 

w dniu 26 sierpnia 2021 r. – I. GŁOSOWANIE”. 

 

Rada podjęła uchwałę wynikiem głosowania 24 głosy „za”; 0 głosów „przeciw”; 1 głos 

„wstrzymujący się” (głosowało 25 radnych). 

Wypowiedź utrwalona na nagraniu w czasie: od 00:28:54 do 00:29:58 

Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

 

Ad 5.  

Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia od Wojewody Wielkopolskiego zadania z zakresu 

administracji rządowej dotyczącego organizacji i przeprowadzenia kwalifikacji wojskowej. 

 

Przewodniczący Rady odczytał „Imienny wykaz głosowania na XXXVI sesji Rady Powiatu w Pile 

w dniu 26 sierpnia 2021 r. – II. GŁOSOWANIE”. 

 

Rada podjęła uchwałę wynikiem głosowania 25 głosów „za”; 0 głosów „przeciw”; 0 głosów 

„wstrzymujących się” (głosowało 25 radnych). 

Wypowiedź utrwalona na nagraniu w czasie: od 00:30:07 do 00:30:45 

Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

 

Ad 6. 

Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Gminy Kaczory 

 

Przewodniczący Rady odczytał „Imienny wykaz głosowania na XXXVI sesji Rady Powiatu w Pile 

w dniu 26 sierpnia 2021 r. – III. GŁOSOWANIE”. 
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Rada podjęła uchwałę wynikiem głosowania 24 głosów „za”; 0 głosów „przeciw”; 1 głos 

„wstrzymujący się” (głosowało 25 radnych). 

Wypowiedź utrwalona na nagraniu w czasie: od 00:30:46 do 00:31:29 

Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

 

Ad 7.  

Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Gminy Ujście 

 

Przewodniczący Rady odczytał „Imienny wykaz głosowania na XXXVI sesji Rady Powiatu w Pile 

w dniu 26 sierpnia 2021 r. – IV. GŁOSOWANIE”. 

 

Rada podjęła uchwałę wynikiem głosowania 24 głosów „za”; 0 głosów „przeciw”; 1 głos 

„wstrzymujący się” (głosowało 25 radnych). 

Wypowiedź utrwalona na nagraniu w czasie: od 00:31:36 do 00:32:13 

Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

 

Ad 8. 

Podjęcie uchwały w sprawie powierzenia Gminie Łobżenica prowadzenia zadania 

publicznego 

 

Przewodniczący Rady odczytał „Imienny wykaz głosowania na XXXVI sesji Rady Powiatu w Pile 

w dniu 26 sierpnia 2021 r. – V. GŁOSOWANIE”. 

 

Rada podjęła uchwałę wynikiem głosowania 24 głosów „za”; 0 głosów „przeciw”; 1 głos 

„wstrzymujący się” (głosowało 25 radnych). 

Wypowiedź utrwalona na nagraniu w czasie: od 00:32:19 do 00:32:54 

Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

 

Ad 9.  

Podjęcie uchwały w sprawie powierzenia Gminie Wyrzysk prowadzenia zadania publicznego 

 

Przewodniczący Rady odczytał „Imienny wykaz głosowania na XXXVI sesji Rady Powiatu w Pile 

w dniu 26 sierpnia 2021 r. – VI. GŁOSOWANIE”. 

 

Rada podjęła uchwałę wynikiem głosowania 24 głosów „za”; 0 głosów „przeciw”; 1 głos 

„wstrzymujący się” (głosowało 25 radnych). 

Wypowiedź utrwalona na nagraniu w czasie: od 00:32:57 do 00:33:35 

Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

 

Ad 10. 
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Sprawozdanie z działań podejmowanych na terenie Nadzoru Wodnego w Złotowie na 

obszarach Powiatów Złotowskiego i Pilskiego za rok 2020 

 

Przewodniczący Rady odczytał „Imienny wykaz głosowania na XXXVI sesji Rady Powiatu w Pile 

w dniu 26 sierpnia 2021 r. – VII. GŁOSOWANIE”. 

 

Rada przyjęła sprawozdanie wynikiem głosowania 25 głosów „za”; 0 głosów „przeciw”;  

0 głosów „wstrzymujących się” (głosowało 25 radnych). 

Wypowiedź utrwalona na nagraniu w czasie: od 00:33:37 do 00:34:25 

 

Ad 11.  

Sprawozdanie z działań podejmowanych na terenie Nadzoru Wodnego w Nakle nad Notecią 

na terenie Powiatów: Nakielskiego, Bydgoskiego, Pilskiego, Sępoleńskiego, Złotowskiego  

i Człuchowskiego 

 

Przewodniczący Rady odczytał „Imienny wykaz głosowania na XXXVI sesji Rady Powiatu w Pile 

w dniu 26 sierpnia 2021 r. – VIII. GŁOSOWANIE”. 

 

Rada przyjęła sprawozdanie wynikiem głosowania 25 głosów „za”; 0 głosów „przeciw”;  

0 głosów „wstrzymujących się” (głosowało 25 radnych). 

Wypowiedź utrwalona na nagraniu w czasie: od 00:34:28 do 00:35:05 

 

Ad 12.  

Sprawozdanie z działań podejmowanych na terenie Nadzoru Wodnego w Wałczu na 

obszarze Powiatu Pilskiego za rok 2020 

 

Przewodniczący Rady odczytał „Imienny wykaz głosowania na XXXVI sesji Rady Powiatu w Pile 

w dniu 26 sierpnia 2021 r. – IX. GŁOSOWANIE”. 

 

Rada przyjęła sprawozdanie wynikiem głosowania 25 głosów „za”; 0 głosów „przeciw”;  

0 głosów „wstrzymujących się” (głosowało 25 radnych). 

Wypowiedź utrwalona na nagraniu w czasie: od 00:35:11 do 00:35:55 

 

Ad 13.  

Sprawozdanie z działań podejmowanych na terenie Nadzoru Wodnego w Obornikach na 

obszarze Powiatu Pilskiego za rok 2020 

 

Przewodniczący Rady odczytał „Imienny wykaz głosowania na XXXVI sesji Rady Powiatu w Pile 

w dniu 26 sierpnia 2021 r. – X. GŁOSOWANIE”. 

 

Rada przyjęła sprawozdanie wynikiem głosowania 25 głosów „za”; 0 głosów „przeciw”;  

0 głosów „wstrzymujących się” (głosowało 25 radnych). 
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Wypowiedź utrwalona na nagraniu w czasie: od 00:36:01 do 00:36:35 

 

Ad 14.  

Sprawozdanie z działań podejmowanych na terenie Nadzoru Wodnego w Chodzieży na 

obszarach Powiatów: Chodzieskiego, Pilskiego, Wągrowieckiego, Nakielskiego za rok 2020 

 

Przewodniczący Rady odczytał „Imienny wykaz głosowania na XXXVI sesji Rady Powiatu w Pile 

w dniu 26 sierpnia 2021 r. – XI. GŁOSOWANIE”. 

 

Rada przyjęła sprawozdanie wynikiem głosowania 25 głosów „za”; 0 głosów „przeciw”;  

0 głosów „wstrzymujących się” (głosowało 25 radnych). 

Wypowiedź utrwalona na nagraniu w czasie: od 00:36:38 do 00:37:07 

 

Ad 15. 

Sprawozdanie z działań podejmowanych na terenie Nadzoru Wodnego w Trzciance na 

obszarach Powiatów Czarnkowsko-Trzcianeckiego, Pilskiego, Wałeckiego, Chodzieskiego za 

rok 2020 

 

Przewodniczący Rady odczytał „Imienny wykaz głosowania na XXXVI sesji Rady Powiatu w Pile 

w dniu 26 sierpnia 2021 r. – XII. GŁOSOWANIE”. 

 

Rada przyjęła sprawozdanie wynikiem głosowania 25 głosów „za”; 0 głosów „przeciw”;  

0 głosów „wstrzymujących się” (głosowało 25 radnych). 

Wypowiedź utrwalona na nagraniu w czasie: od 00:37:10 do 00:37:53  

 

Ad 16.  

Sprawozdanie z działań podejmowanych na terenie Nadzoru Wodnego w Więcborku na 

obszarach Powiatów Sępoleńskiego, Nakielskiego, Pilskiego 

 

Przewodniczący Rady odczytał „Imienny wykaz głosowania na XXXVI sesji Rady Powiatu w Pile 

w dniu 26 sierpnia 2021 r. – XIII. GŁOSOWANIE”. 

 

Rada przyjęła sprawozdanie wynikiem głosowania 25 głosów „za”; 0 głosów „przeciw”;  

0 głosów „wstrzymujących się” (głosowało 25 radnych). 

Wypowiedź utrwalona na nagraniu w czasie: od 00:37:56 do 00:38:24 

 

Ad 17.  

Sprawozdanie z działań podejmowanych na terenie Nadzoru Wodnego w Pile na obszarze 

Powiatu Pilskiego za rok 2020 

 

Przewodniczący Rady odczytał „Imienny wykaz głosowania na XXXVI sesji Rady Powiatu w Pile 

w dniu 26 sierpnia 2021 r. – XIV. GŁOSOWANIE”. 
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Rada przyjęła sprawozdanie wynikiem głosowania 25 głosów „za”; 0 głosów „przeciw”;  

0 głosów „wstrzymujących się” (głosowało 25 radnych). 

Wypowiedź utrwalona na nagraniu w czasie: od 00:38:28 do 00:38:57 

 

Ad 18.  

Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Programu Ochrony Środowiska dla Powiatu Pilskiego 

na lata 2021-2025 wraz z Prognozą oddziaływania na środowisko  

 

Przewodniczący Rady odczytał „Imienny wykaz głosowania na XXXVI sesji Rady Powiatu w Pile 

w dniu 26 sierpnia 2021 r. – XV. GŁOSOWANIE”. 

 

Rada przyjęła sprawozdanie wynikiem głosowania 24 głosów „za”; 0 głosów „przeciw”; 1 głos 

„wstrzymujący się” (głosowało 25 radnych). 

Wypowiedź utrwalona na nagraniu w czasie: od 00:39:01 do 00:39:43 

 

Ad 19.  

Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia opłat za usunięcie i parkowanie 

pojazdu na parkingu strzeżonym oraz kosztów powstałych w wyniku wydania dyspozycji 

usunięcia a następnie odstąpienia od usunięcia pojazdu 

 

Przewodniczący Rady odczytał „Imienny wykaz głosowania na XXXVI sesji Rady Powiatu w Pile 

w dniu 26 sierpnia 2021 r. – XVI. GŁOSOWANIE”. 

 

Rada podjęła uchwałę wynikiem głosowania 25 głosów „za”; 0 głosów „przeciw”; 0 głosów 

„wstrzymujących się” (głosowało 25 radnych). 

Wypowiedź utrwalona na nagraniu w czasie: od 00:39:48 do 00:40:27 

Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

 

Ad 20.  

Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Statutu Powiatowego Urzędu Pracy w Pile 

 

Przewodniczący Rady odczytał „Imienny wykaz głosowania na XXXVI sesji Rady Powiatu w Pile 

w dniu 26 sierpnia 2021 r. – XVII. GŁOSOWANIE”. 

 

Rada podjęła uchwałę wynikiem głosowania 25 głosów „za”; 0 głosów „przeciw”; 0 głosów 

„wstrzymujących się” (głosowało 25 radnych). 

Wypowiedź utrwalona na nagraniu w czasie: od 00:40:31 do 00:40:59  

Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 
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Ad 21. 

Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Powiatu Pilskiego na lata 2021-2040 

 

Przewodniczący Rady odczytał „Imienny wykaz głosowania na XXXVI sesji Rady Powiatu w Pile 

w dniu 26 sierpnia 2021 r. – XVIII. GŁOSOWANIE”. 

 

Rada podjęła uchwałę wynikiem głosowania 15 głosów „za”; 0 głosów „przeciw”; 10 głosów 

„wstrzymujących się” (głosowało 25 radnych). 

Wypowiedź utrwalona na nagraniu w czasie: od 00:41:01 do 00:41:35; oraz od 00:46:47 do 

00:47:58 

Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

 

Ad 22. 

Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwały budżetowej na rok 2021 

 

Przewodniczący Rady odczytał „Imienny wykaz głosowania na XXXVI sesji Rady Powiatu w Pile 

w dniu 26 sierpnia 2021 r. – XIX. GŁOSOWANIE”. 

 

Rada podjęła uchwałę wynikiem głosowania 15 głosów „za”; 0 głosów „przeciw”; 10 głosów 

„wstrzymujących się” (głosowało 25 radnych). 

Wypowiedź utrwalona na nagraniu w czasie: od 00:48:08 do 00:49:15 

Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

 

Ad 23.  

Podjęcie uchwały w sprawie emisji obligacji komunalnych oraz określenia zasad ich 

zbywania, nabywania i wykupu 

 

Przewodniczący Rady odczytał „Imienny wykaz głosowania na XXXVI sesji Rady Powiatu w Pile 

w dniu 26 sierpnia 2021 r. – XX. GŁOSOWANIE”. 

 

Rada podjęła uchwałę wynikiem głosowania 15 głosów „za”; 10 głosów „przeciw”; 0 głosów 

„wstrzymujących się” (głosowało 25 radnych). 

Wypowiedź utrwalona na nagraniu w czasie: od 00:49:26 do 00:50:27 

Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

 

Ad 24. 

Wolne głosy. 

Wypowiedź utrwalona na nagraniu w czasie: od 00:50:30 do 00:51:04 
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Ad 25. 

Zakończenie obrad. 

 

Przewodniczący Rady przypomniał, że przyszłe posiedzenie Sesji Rady Powiatu początkowo 

zaplanowane na 30 września 2021 r. odbędzie się tydzień wcześniej tj. 23 września 2021 r. 

 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad, Przewodniczący Rady zakończył XXXVI sesję Rady 

Powiatu w Pile, o godz. 11:25. 

Wypowiedź utrwalona na nagraniu w czasie: od 00:51:07 do 00:51:45 

 

 

 

Protokół sporządziła:              Kazimierz Wasiak 

/-/      /-/ 

Monika Szymczak         Przewodniczący Rady  

 

 

 


